

# 雅安购彩者收获 7 星彩 5 注一等奖

体彩 7 星彩第 22016 期,全国开出的 5 注一等奖,全部被雅安市 43247 实体店一购彩者中得。日前,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

中奖者是一位中年男子,他的中奖彩票是一张 1 注号码,5 倍投注,15 期的多期票。据介绍,这注号码是他几年前偶然想到的,因为觉得很有眼缘,几年来坚持投注,要是这次不中奖,还不知道他会坚持到什么时候。

中奖者表示,他买了 20 多年彩票,曾无数次幻想过中大奖的情景,本以为会欣喜若狂,但当大奖真的到来时,他却很平静,只是打电话向妻子报了喜,两人都很高兴,但心情并没有太大波动,只是觉得有点不真实。

谈到对奖金的打算,中奖者表示,生活中并没有太多需要用钱的地方,现在的日子已经过得很幸福了,领奖后还会照常生活,继续上班,这笔奖金可能会留给孩子,有需要的时候拿出来支持他。



## 宜宾中奖者领取大乐透千万奖金



体彩大乐透第 22012 期,全国开出 6 注一等奖,其中 2 注分别出自成都市青羊区和宜宾市。

成都的中奖者很快领取了奖金,而宜宾的大奖得主则迟迟没有现身。正当体彩中心的工作人员猜测另一位中奖者何时才会揭开神秘面纱时,中奖者日前在家人的陪伴下来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖手续。

中奖彩票是一张 10 注号码的单式票,据介绍,这张彩票是中奖者机选的,他平时有买彩票的习惯,每次到体彩实体店就顺便把前一次的核对一下,但这次买完彩票就把它放在包里没再理会,直到前不久有空又去体彩实体店买彩票时才核对。

中奖者说,他那天走进实体店还听销售员讲,宜宾有个千万大奖没人去领,心里当时想,谁运气这么好,没想到核对彩票时才知道“幸运者竟是自己”。

得知中奖后,中奖者立刻同家人分享了喜讯,并携家人一起领取奖金。

理性购买体育彩票,能够收获快乐、期待与惊喜。不仅如此,体彩大乐透一直是筹集体彩公益金的主力军,公益金提取比例高达 36%。购彩者购买的每一注 2 元的体彩大乐透都会筹集 0.72 元公益金,在补充全国社会保障基金、全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助、扶贫等多方面发挥作用。

## 守号 20 年收获排列 5 百万奖金

前不久,一对老年夫妇来到四川省体彩中心兑奖大厅,他们凭借一张 10 倍投注的排列 5 彩票领取了 100 万元奖金。中奖彩票出自第 22033 期。

据介绍,中奖者从 20 多年前开始购买体彩,排列 3、排列 5、7 星彩和大乐透都有涉及,这注号码从刚买彩票起一直投注,偶尔会根据前一期的开奖结果更换其中一两个号

码,没想到坚持了 20 年终于有了回报。

中奖者表示,当期开奖后,他立刻就知道自己中了奖,当时心里很平静,但当走进兑奖大厅,心情突然激动起来,数十年如一日的坚持才有机会来到这里,这让他非常感慨。领奖后,中奖者说,这下养老问题彻底解决了,今后会继续购买体彩,支持公益事业。



## 领完排列 5 奖金就请客

排列 5 第 22047 期开奖,攀枝花市东区 80874 体彩实体店一购彩者独中 8 注一等奖,奖金合计 80 万元。日前,中奖者来到四川省体彩中心领取了奖金。

中奖者是一名中年男子,他的中奖彩票是一张 1 注号码,8 倍投注的单式票。据介绍,他买了近 10 年体彩,排列游戏和大乐透平时都在购买,每次花 10 元左右,纯属娱乐。

这次中奖的号码投注时就很有感觉,虽然平时只投三五注,但因为感觉好,他便买了 8 注。当晚开奖,他看到中奖号码那一刻异常开心,他没想到多年的坚守终于获得回报。

中奖者表示,多年来,因为买彩票结识了很多朋友,这次中了大奖,也同他们分享了这份喜悦,大家都对他表示祝贺。回去后,他是要请大家吃饭,庆祝一番。



本版撰稿 郑鹏

### 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖